

我的“工作狂”妈妈

茶陵县云阳小学五(7)班 罗晨悦
证号:22082471007 指导老师:郭湘艳

我身边有一个这样的女人,她大大咧咧,丢三落四,但只要她工作起来就像八音盒上了弦一样——精力充沛,充满活力,你们猜猜她是谁?

她是我的妈妈。

妈妈对待工作认真负责,说她是“工作狂”一点儿也不为过。她忙起来的时候连家里人的生日都不记得。记得去年妈妈生日那天,我和爸爸还有妹妹想给妈妈一个惊喜,特地把家里布置得非常漂亮。谁知道妈妈一回家竟然问:“今天是什么日子呀?最近太忙了,真对不起!是不是我的宝贝生日呀?我马上给你补生日礼物”。这时爸爸说道:“你呀,就知道工作,连自己的生日都忘了!”妈妈这才恍然大悟,一脸幸福地看着我和爸爸。

平时,妈妈每天都从早忙到晚,很多时候都顾不上我。每次开家长会都是爸爸去,其他的同学的妈妈每天都来接他们放学,可我的妈妈却很少来学校接我,有时我甚至怀疑妈妈不爱我。直到有一天,我在学校突然发高烧,老师给妈妈打电话让她接我去医院。很快妈妈就来学校把我接走了,这让我很诧异,因为她平时总是把工作摆在首位,很少请假。到了医院,妈妈的电话响了,只听见妈妈说:“我在医院,我女儿悦悦生病了。”最后又说了一句:“下午我就不去了,有什么事明天再说吧,我得留下来照顾我女儿。”听到妈妈说这句话,我的眼泪突然不争气地流了下来。妈妈关切地问我怎么了,我说:“我以为你要去工作了呢。”妈妈擦擦我的眼泪说:“傻孩子,妈妈怎么会把你一个人丢在这里呢?工作固然重要,可是我的宝贝女儿更重要。”

后来,虽然妈妈还是一如既往地忙着工作,依旧不记得我和爸爸的生日……但是我知道我的“工作狂”妈妈是爱我的。

做包子的学问

攸县震林中学2102班 张思如
证号:22072461886

生命中的每一个片段都像影片中的镜头一样闪过,有悲欢离合,也有生离死别,还有岁月静好,时间的车轮缓缓前进,我们要学习、感受生活中的每一件事的美好。

那个星期二我采访完毕后就回到了家,悠闲的我无聊地躺在床上晒着太阳。妈妈见我如此,便提议:不如我们一家来包包子吧。一向嘴馋的我便爽快地答应了妈妈。

首先看妈妈把面粉撒在了案板上,就开始动手做包子了。妈妈把步骤一步一步地告诉我:“第一步:先捏出一点面团,用光滑的擀面杖把面团压成圆圆的,薄薄的皮。第二步:用勺子舀出适量的肉馅放在压扁的面团上。第三步:拿起放好肉馅的面团,放在手掌中心用大拇指和中指转动起来就大功告成了。”

心急的我已经等不及听妈妈的细讲,便开始做了起来,第一批做出来之后,有的肉馅怎么也包不进去,弄了大半天,终于把肉塞进去了。妈妈一看,说是因为肉馅加多了,皮太小,所以才露馅。因为没有成功,所以我很气馁。妈妈看出了我的失望,对我说不要轻易放弃,做事没有一帆风顺,立竿见影的,要学会在实践中总结,人生就是在不断总结中前进,心急吃不了热豆腐。

最后我终于成功了,这件小事教会我要在失败中找方法,总结中前行。

夏日

醴陵市东岸小学1904班 杨雅静
证号:22092150309

夏天的天空变得蓝蓝的,不像冬天那么苍白,也不像春天那么清新。大地热得快熔化了,小花小草热得都在阴处生长。人们在家吹着空调、吃着西瓜,心里想:真舒服呀!



暑假卖报记

醴陵市实验小学1805班 汪文浩
证号:22092271210 指导老师:易艳红

夏日炎炎,但我还是准时赴约了这次的活动——卖报!

我们一路上兴致勃勃,跃跃欲试,我看前面有许多路人,便走上前去问:“老奶奶,您要一份报纸吗?”“不要,我看不清。”“叔叔您要报纸吗?”“不用,我看手机就行!”我突然不敢再问了,偷偷地向妈妈诉苦:“妈妈,我不想卖了。”“没关系的,要勇敢一点,失败乃成功之母,只要你努力,一定能行!”妈妈鼓励我说,这时一个阿姨走过来,我再次鼓起勇气走到阿姨面前说:“阿姨,您好!我是株洲日报社的小记者,我在体验生活,希望您买一份报纸支持一下。谢谢!”阿姨爽快地答应了,还夸我胆子很大,有了好开头,结局也就不差了,经过我不懈的努力,成功卖完了我的报纸。

卖完了报纸,我开始了街头采访,我走进了一家店铺,采访了一位阿姨,我开门见山地问她:“阿姨,我是株洲日报社的小记者,我能采访一下您吗?”阿姨说:“当然可以。”“您小时候暑假在家干什么,收获了什么?”我问,阿姨说:“小时候在家跟小伙伴玩,玩跳房子,踢毽子……我还从中收获了游戏的快乐和真挚的友谊。”阿姨回答时还面带微笑,可能是怀念小时候吧,我谢过阿姨就匆匆地离开了。

任务完成后,我赶去集合点和小伙伴们会合,路上我们还用卖报的钱买了水送给环卫工人。集合时,老师让我们发表收获感言,我说:“其实卖报纸很简单,就和爬楼梯一样,只要勇于迈出第一步,再脚踏实地做下去就行了。”

预防溺水,珍爱生命

美的学校1806班 宣雨墨
证号:22012490728 指导老师:向丽芳

珍爱生命因为生命可贵,珍爱生命因为生命无价。预防溺水,保护生命,人人有责。

水是生命中最重要的一部分,它在我们口渴时,帮助我们,它在我们热的时候也帮助我们,但是,水也有恐怖的一面,水可以吞没无数无辜的生命,害得人们妻离子散,家破人亡。

夏天来到,许多孩子喜欢去河里、湖里游泳。同学们,你们一定要记住:没有大人的陪伴决不能单独去游泳;不能在不熟悉的水域游泳;不准擅自到没有安全设施、无救护人员的水域游泳;不准擅自与他人结伴游泳,也不能私自下水游泳,也不要在上下学的途中和度假期在水源周边戏水。

“生命无价,水无罪”,水是自然界最宝贵的资源,我们再也不能把糟蹋生命的罪责强加到水身上,让我们行动起来,珍爱生命,谨防溺水!

污水的“旅行”

九方小学二(9)班 叶秋辉
证号:22031170271 指导老师:陈馨

周六,我和同学们一起见证了一次污水的“旅行”。

当我瞧见污水时,摇摇头说:“它好脏呀!”然后一个阻隔栅将那些大垃圾全部都挡在门外,跟随着老师的声音我们又认识到了水泵,污水穿过水泵又遇到了细隔栅,然后将身上的小垃圾阻挡在门外,忽然感觉水变得干净些了,仿佛我们掉进泥坑被水一冲变得稍微清晰,但似乎头上的细沙还有留在头发里。这时它们来到了爆气沉沙池,沉沙池的作用可大了,它能把污水里面的化学药物,沙子等都过滤出来,然后再经过二沉池,又将剩余的东西两次过滤出来,最后来到紫外线消毒,这时污水已经完全蜕变成我们平时生活用水一样清澈,真是一次神奇而又有趣的“旅行”。我们生活中的污水排放量远远大于污水处理量,所以我呼吁大家要节约用水,保护我们的水资源。

当我们体验完污水的“旅行”,天空还飘着细细的雨水,好像它们也经历了一场不一样的“旅行”,我希望它们都落在洁净的地方,落进每个人的心里!

绘画作品

醴陵市实验小学1805班 汪文浩
证号:22092271210 指导老师:易艳红



炎陵县明德小学1703班 张纯慧
证号:22101850829

天元小学1811班 姚湛洲
证号:22040250830 指导老师:唐洁莉



我与轮滑的故事

市二中附属小学1704班 袁裕岑
证号:22042561304

我是进入二中附小的时候才开始学轮滑的,当时我滑得很慢,经过努力地训练,我也滑到了令自己满意的速度。老师也觉得我滑得不错,并让我参加了全国第二届越野轮滑比赛。那次我和我的队友一起取得了全国团体第六名,当时我的心情非常激动,觉得自己在做梦一样,领奖的时候,我们冲上颁奖台,拿到了属于自己的证书,脸上洋溢着开心的笑容,这就是汗水换来的成绩和肯定。

轮滑带给我的不仅是健康的体魄,还有战胜困难的勇气和毅力。我能面对挥汗如雨的运动场,也能面对生活中的任何挑战。我知道,只要自己在困难面前不退缩,困难就会被我打倒。

我爱轮滑这项运动,它给了我自己、勇气和坚强。

牵牛花

银海学校1902班 李梦岚
证号:22040120027 指导老师:易赛

极了!我忍不住向花凑近了点儿,突然,微风拂过我的脸,带着一股芬芳,飘进我的鼻子,优雅而轻巧地流入我的心里,让我陶醉其中。我情不自禁地闭上眼,享受着美好。

傍晚,牵牛花开了,它好像一位公主,跳起了舞,展开了裙摆,旋转着,那么美丽。

牵牛花可真美呀!

太阳的作用

炎陵县芙蓉学校1913班 黄天齐
证号:22101881600 指导老师:徐琴

太阳圆圆的,像个十分火热的小男孩,他每天在天上发着亮。太阳的光照在我身上舒服极啦。太阳对我们的生活有很多作用,可以晒衣服,被子等物品。太阳光也可以转换为电能、动能。

夏天的太阳十分“暴躁”,炙烤着大地,水都被蒸发了,人在室外站五分钟,就会像热锅上的蚂蚁——团团转。

秋天的阳光温度和春天十分相似,益于植物成熟。看那红红的苹果,香甜的柿子,还有那……

冬天的太阳使人感到温暖、亲切,照得人浑身暖烘烘的。

